KOPYHA-AOH-001M

OBJIACTU NPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoLieccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIU NMPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

e XVUMMYECKas NPOMbILLNIEHHOCTb;

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHaIbHOE X035ACTBO;
e MULLIEBast NPOMbILLIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMOon OCHOBHOW norpeluHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aT4MKM C JOMYyCKaeMOWn OCHOBHOM NorpeLwHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

O6wenpomsbiwneHHble gatymkn KOPYHO-AN-001M moryT
MOCTaBNATLCA B CreLmanbHbIX UCMONMHEHUSAX:

¢ [Ins paboTbl BO B3pbIBOONACHbIX cpefax (YpoBeHb
B3pbIBo6e3onacHocTH - Exia - "oco6o B3pbiBoGe30nacHbIN").
o [1nsi paboThbl B KUCNOPOAHOM Cpeae.

'MrmeHnyeckoe ncnonHeHne (ans NMLLEBon u hapmaLeBTU4EeCKOn
NPOMBbILLIIEHHOCTH)

CEPTU®UKATDI

CBuaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:
o071 0...10,0 kMa go 0...4,0 MMa

OcHOBHasi NOrpeLUHOCTb:

10,1%; £0,25%;%0,5%;11,0%

BbIXO,EI,HbIe CUrHanbl:
4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B u ap.

3]'IeKTpI/IL|eCK08 noaKyeHne:

YrnoBsow pasbem DIN43650 A - 6a3oBoe ncnonHeHue;
DIN43650 C; PC4-TB; kabenbHbIV BbiBoA IP65 nnu IP68;
Apyrve BapuaHTbI MO 3anpocy.

MexaHuyeckoe NpUcoeanHeH1e K NpoLeccy:
M20x1,5; G1/2" wn ppyrue

MaTtepuan membpaHbi:
AISI 316L

MaTepuan koprnyca 1 LUTyLEepoB:
HepxaBetowas ctanb

MaTepuan ynnoTHeHus:
NBR; EPDM; FKM

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEecTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6OBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUrMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yyenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OAH-001M

CT3HIIUN



KOPYHA-AOH-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

[OuanasoH MpenenbHO Aonyckaemoe faBneHue OcHosHas [OuanasoH MpenenbHO AonyckaeMoe AaBnexue, OcHoBHas
pasHocTn NOrpeLLHOCTb, pasHocTn
naBneHuii,  [TONOXUTENbHLIMOTPULATENBHBIN CTATUYECKO., % W, <+ [aBneHuii,  [ONOXUTENbHBLIMOTPULATENBHBIA CTAaTUYECKO., "grpe‘-”HOCTf'
KMa ** nepenap, kMa | nepenag, kMa MMa * Mra ** nepenag, Ma nepenaa, MMa| ~ MrMa % 0N, <+
0...10 70 35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...16 70 35 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,6 1,4 0,7 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..25 70 35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...60 150 70 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 7,0 1,0 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 400 200 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 400 200 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLAX
Nnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpenensl Aonyckaemoit ,ElOI'IOJ'lHl;ITeJ'leOVIe 0.+50°C £0.06 £0.08 1012 102
TemneparypHoun norpeliHoctu, (% AN/10°C)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBNEHNS HArpy3ku <10,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1 102

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U rasbl, HearpeccyBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (BO,CLa, BO34YX, 6eH3uH, macna n T.,CL.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MOLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 2 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBofHasi MNHWS CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHasi NTMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Mem6GpaHa AISI 316L;

LLTyuepsl ,kopnyc

Hepxasetowias crans

YnnotHeHune

NBR; EPDM; FKM

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLepbl, ynnoTHeHe

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkui WwnaHr

OnekTpnyeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A(C)(4-koHT); PC4-TB; kabenbHble BbiBoab! IP65 unu IP68; canbHUKOBBIV BbIBOA; Ap. MO 3anpocy

ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5B; 0-10 B; . A A
,CLBy‘)‘(_I'IZ[?O':OA,D,/Haﬂ 0’4_/2T$>;'e'?(_n5prAo;,c?r;§g A Hg;ilggn(ﬁggo':ﬁ;ﬂ OﬁOBHaHeHILe KOHTaKTa Howep konrakTa Uset nposona
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbin
-Unut -Unut -Unut 2 2 2 CuHuin
UBbIx +IBbIX 4 4 3 3enéHblin
-IBBIX 3 3 4 XKéntbin
KOPYHA-AAH-001M CT3HIIN




KOPYHO-OOH-001M AATYMK PASHOCTU JABJIEHWAN OBLLEMPOMbILUNEHHbBINA

KOO 3AKA3A
KOPYHAO-OAH-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX -XX
Homep mogenu no AN*
10; 16; 25; 40; 60 klMa 107
100; 160; 250 kMNa
0,4; 0,6; 1,0 MMa 108

1,6; 2,5; 4,0 MMa
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa n3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y
YpOBEHb 3aLUMTbI OT MbIW 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa u3aMepeHuin 0,1
<+ 0,25% purana3oHa u3mepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMepeHns n eanHULbI UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25«MNa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5 MnNa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MMNa
Kopa BbIxogHoro curHana

4 -20 mA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 mMA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komneHcaLun TemnepaTypHol NOrpeLlHoOCTH
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BblIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
WcnonHeHne
BasoBoe ncnonHeHune (Mo ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
lurneHnyeckoe r
MexaHnyeckoe npucoeanMHeHNe K UCTOUHUKY AaBleHnst
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ncnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHus
NBR (6a30Bbiit BapmaHT) | nponyck
EPDM (onuwusa) | EPDM
FKM (onuus) | FKM
[pyroe (onuus) | Ykasatb
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650A (4-koHT.) (6a3oBoe) KA
DIN43650C (4-koHT.) (onuus) KC
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBog IPB5 ¢ ykasaHuem afinHbl kabens B meTpax (onuus) | 1165
kabenbHbIN BbIBOA IP68 ¢ ykasaHueM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 168
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMHeHWE) | NPONYyCK
C rocnosepkon (onuus) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOH-001M-107-YXIN3.1-1P65-0,5-25kMa-42-0050-M1-NBR-KC-'T1

KOPYHO-00H-001M CTOHIMN




KOPYHA-AOH-001M

OATYUK PASHOCTU OABNEHUA OBLLENPOMbILLNEHHLIA

MEXAHUYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 E M20x1,5 M2 % ( G1/2" GOK ﬁ\f\g EI
S NS
G1/2" G2 ] G1/2" G5 — M20x1,5 MOK 216
th ‘ ‘
G1/2"
Mgo;gf _ G112 _ (M20x1,5)
Omkpbimeil
KaHan
o v (L) D
M12x1 M4 = M14x1,5 M6
= ? M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 G1/4 G4 “‘
G 1/4 ©
G1/4 ©
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 M12x1,5
M12x1 -
M10x1
M12x1,5 M9 © Wryuep
nog rmbkui L1 §
7/16"-20 UNF UNF1 LinaHr
L TAe 20 UNE @65 | |
ANEKTPUYECKUE NPUCOEAWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa cosnnHeHus:
JH 8 8 |
DIN43650A KA %@wiiﬁ DIN43650C KC — PC4-TB PC —!
i'EI S
KabenbHbii KabenbHbin CarnbHUKOBbIN
BbiBOg IP65 nes o BbiBOf IP68 nes T Tft:"___ BbIBOL, cB a
(curuty)
N =L 3 < N

4 A
(Wénmeid)  (3enéHbi)

4 —
(kénmpill) (3eneHbid)

KOPYHO-OAH-001M

CT3HIIUN




KOPYHO-OOH-001M LOATYMK PA3HOCTM OABNEHWUIN OBLLENPOMBILLNEHHbIN
FTABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

S27

60

)
(L1 1)
gi\

7\
\SY)

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

mn

23

£E= 105064, r. Mocksa, yn. 3emnanoit san .27, ctp.4, o100 Ten./dhakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.u CTOHITA



	Нержавеющая сталь

